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22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  

DO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 22ª Sessão 

Ordinária do dia 16 de dezembro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª 

Secretária que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº 263/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 33/2024 o qual, “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Revisão 

Geral Anual e aumento real da remuneração dos servidores municipais e dá 

outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº 264/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 34/2024 o qual, “Autoriza o Executivo Municipal a alterar o valor pago 

mensalmente a título de Vale Alimentação aos servidores municipais de Santo 

Antônio do Jardim”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 266/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 35/2024 o qual, “Altera a Lei Municipal nº 3.210, de 21 de novembro de 

2024, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 272/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 36/2024 o qual, “Concede Subvenção à Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais – APAE, e dá outras providências.” 
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PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 275/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 37/2024 o qual, “Autoriza o Município a firmar convênio com a 

Irmandade do Hospital Francisco Rosas - Santa Casa da Misericórdia de 

Espírito Santo do Pinhal, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 278/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 38/2024 o qual, “Concede subvenção ao Lar da Terceira Idade da 

Assistência Vicentina e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 279/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 39/2024 o qual, “Autoriza o Município a firmar termo de fomento com o 

Educandário de Pinhal e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 

SECRETÁRIA: Ata da 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 02 

de dezembro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 74/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha 

ao Prefeito Municipal, as Emendas Impositivas nº 01 a 21/2024 e Emenda 

Modificativa nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 23/2024, o qual “Estima a receita e 

fixa a despesa do Município para o exercício de 2025”, aprovadas por esta Casa de 

Leis em dois Turnos de votação, conforme o artigo 200 do Regimento Interno, 

alínea “b”, sendo a votação do primeiro turno na 20ª Sessão Ordinária do dia 18 de 

novembro de 2024, e o segundo turno na 21ª Sessão Ordinária do dia 02 de 

dezembro de 2024; e também os seguintes Autógrafos: nº 28/2024, o qual “Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício de 2025”; nº 29/2024, 

o qual “Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de 

suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada 

pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, nos termos da 
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legislação federal vigente”; nº 30/2024, o qual “Autoriza o Executivo a extinguir 

cargos e criar 05 (cinco) cargos de Escriturário para integrar os quadros da 

Prefeitura Municipal, e dá outras providências”; nº 31/2024, o qual “Dispõe 

sobre concessão de subvenção à Associação Pinhalense de Proteção aos Animais 

‘São Francisco de Assis’ e dá outras providências”; e nº 32/2024, o qual 

“Autoriza o Município de Santo Antônio do Jardim a se retirar do Consórcio 

Intermunicipal Cemmil para o Desenvolvimento Sustentável e dá outras 

providências”. 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 044/2024 – do vereador Márcio Junior Vigilato da 

Paixão – Indica ao Prefeito Municipal que o terreno situado à Rua Manoel Carlos 

Gonçalves, na altura do nº 65, de propriedade da Prefeitura Municipal, seja 

utilizado em benefício do “Projeto Judô Jardim”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 045/2024 – do vereador Márcio Junior Vigilato da 

Paixão – Indica ao Prefeito Municipal que a Rua Flor de Lis, onde está localizada a 

Escola Municipal de Educação Básica "Governador Mário Covas" e a Escola 

Municipal de Educação Infantil "Magdalena Duarte Teixeira Ormastroni", seja 

transformada em uma via de mão única. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 046/2024 – da vereadora Ivonete Aparecida 

Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal que sejam efetuados os devidos 

reparos no alambrado da quadra ao lado da Área de Lazer “Sarah Cristina dos 

Santos”, localizada no Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 047/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Indica ao Prefeito Municipal, a construção de dois redutores de velocidade na Rua 

Irédio Rabelo de Oliveira nas proximidades do Conjunto Aquático Guerino 

Maltempi. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  

 

SECRETÁRIA: Requerimento: do Sr. Luciano Leite Talpo - requer espaço a fim 

de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 16 de dezembro de 2024, 

assunto: Prestação de Contas das Emendas repassadas ao município de Santo 

Antônio do Jardim ao longo do ano de 2024. 
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(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 

Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 

no requerimento). 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº 23/2024 – da SABESP – encaminha informativo quanto 

aos valores orçamentários e financeiros do Município de Santo Antônio do Jardim 

referente ao fornecimento de água, coleta e tratamento de esgotos no ano de 2024. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº 24/2024 – da Escola Estadual Bairro Jaguari – a direção 

da Escola Estadual Bairro Jaguari convida o Presidente da Câmara e demais 

vereadores para participarem da Solenidade de Formatura dos Alunos do 9º Ano do 

Ensino Fundamental, a ser realizada em 19 de dezembro de 2024, às 19h, e da 3ª 

Série do Ensino Médio, a ser realizada em 20 de dezembro de 2024, às 19h, no 

Barracão de Festas da Igreja do Tonon. 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 33/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Autoriza o Executivo Municipal a conceder Revisão Geral Anual e aumento 

real da remuneração dos servidores municipais e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 34/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Autoriza o Executivo Municipal a alterar o valor pago mensalmente a título de 

Vale Alimentação aos servidores municipais de Santo Antônio do Jardim”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 35/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Altera a Lei Municipal nº 3.210, de 21 de novembro de 2024, e dá outras 

providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 36/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Concede Subvenção à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, e 

dá outras providências.” 
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 37/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Autoriza o Município a firmar convênio com a Irmandade do Hospital 

Francisco Rosas - Santa Casa da Misericórdia de Espírito Santo do Pinhal, e dá 

outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 38/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Concede subvenção ao Lar da Terceira Idade da Assistência Vicentina e dá 

outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 39/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Autoriza o Município a firmar termo de fomento com o Educandário de Pinhal 

e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, informo que de 

acordo com a Lei Orgânica Municipal, artigo 30, os Vereadores desta Casa de Leis 

estarão em recesso de 20 de dezembro de 2024 a 31 de janeiro de 2025.  

 

Informamos ainda que a Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim continuará 

funcionando normalmente, e exercendo todas as suas atividades, estando à 

disposição dos munícipes interessados.  

 

Convoco-os para a próxima Sessão Ordinária, no dia 05 de fevereiro de 2025. 

Agradeço a presença de todos, desejando-lhes uma Boa Noite, um Feliz Natal e 

Próspero Ano Novo, dando-a por encerrada. 


